

Önéletrajz

Neven: Hónya József születtem 1919 május 31-én  
 daaschi községben. Szüleim minisztelen nap-  
 mosok voltak, ezért a régi rendszerben csak  
 elemiit végeztem, habár iskolai bizonyítványom  
 igazolta, hogy jártam előbb, de felelőse  
 leim egykori naposmosok voltak a régi  
 rendszer alatt bármilyen jártam, már  
 leim állásánál fogva nem halladhatam  
 sbe, felelőse hogy a régi rendszerben az volt  
 legelő naposmosnak a jár csak legelő napos-  
 mos. 12 éves koromban gyermekgyógyászatban mint  
 ndás, erődásbejár voltam, erőbe, erőbe, erőbe, erőbe.  
 fiánnyos öltözettel, felelő a leghidegebb időben  
 dolgozathat kellett alnom. Szüleim megeny-  
 ge miatt, felelőse hogy 3-án voltunk  
 stvenek a régi hadisokkand, tovább a régi  
 rendszerben a felmérés naposmosokat felelőse mű-  
 eteltettek, helyettük fiatal gyerekeket alkal-  
 osztak ezért mert azokat a régi felelőse dolgoztak.  
 ik. 15 éves koromig napi 60 fillért egy na-  
 et dolgoztattak, majd 15 éves koromban mind-  
 naposmos ember munkát végeztek velem

befűrészt. 17 éves koromban láttam gyűleim alkesseredé-  
 sít egészségünk miatt, így elhatároztam ma-  
 gam fiatal tudatlan gyermek érzet, hogy plusz-  
 egyek katonának és ha kitöltöm a fegyveres katonai  
 szolgálatot és felvételem magamat a rendőrség  
 kötelekéhez, gondolok azt, hogy így nem lenek an-  
 nak kitéve, hogy minden hónapban felmondja-  
 nak és elbocsátanak munkahelyemről és a re-  
 gényországban élő gyűleim nyakán élőködjek min-  
 kamélték. 1938. február 15-én mindkét kérvényemre  
 juttattam be a 10. id. bened. fábri fűzervosztályhoz  
 Hapostvárra, hol a 3. ik. ítegnél kaptam beosztást.  
 1940 november hó 15-én szereltem be a katonaságtól és  
 1940 december 15-én kaptam meg a belső és rendő-  
 rseghez Ungvárra. Ungváron voltam mind a járőrtárs.  
 Ugyan itt kaptam meg a véglegesítésem a 18 hónapos  
 próbaidő leteltére után. 1943. május 1-én saját kérel-  
 memre elhelyeztek Somogy megye Barcs községbe,  
 hol 15 napig voltam és onnét május 15-én járőrtárs  
 iskolára vezényelték. Az iskola elvégzése után, melyet  
 mind a 4. ik. kiváló végzetlen Somogy megye Bakóczára  
 helyeztek, hol mind a járőrvezető működtem. 1944. máj-  
 us 1-én fejtettek elő őrmesternek. 1944. június 15-én  
 Balatonmihelyre vezényelték fűrdőnyegre. Innen  
 vezényelték Hapostvárra a gettóhoz ahol végleg felismer-  
 tem az urbitangok intekkedéseit amit ártatlan  
 emberekkel követtek. Trétheti vezénylés után vissza-  
 helyeztek Balatonmihelyre, ahol augusztus 6-ig voltam.

580  
1944 augusztus 6-án a Székerfehervár-i kórházba került.  
Ezen, jól műtéten esnem át. 1944 augusztus 15-én meg-  
kaptam a fidesz egyszéki gyűlési szabadságomat, melyet  
örököségi közzétételre szándékoztam feltölteni. A szabad-  
ság letelte után Bakólya-i örsre kellelt ismét bevo-  
nultni. Bevonulásomkor az örsparancsnoknak meg-  
kaptam az újholi polgármestert, melyet fejelem  
kaptam és az örs felhívásával 3 kórház. Rakov. elindított  
az örsparancsnok a Német határfelől. Az utirány elő-  
megjelölt helyre Zalaegegyre volt. Kéthely elvételkor  
nem Zalaegegyre, hanem Réfűlőre érttem vissza  
azt a gondolatot és elhatározást, hogy a hajóval  
vissza térjek Balatonboglárra, de nem sikerült mert  
már hajózat nem volt. Ekkor jött egy rendőrszolgálat  
mely kénytelenül akart arról, hogy fartsak velük  
Pers védelmére. Kiszűrtet szinlelt orvoshoz mentem  
egy rendőrszolgálat kíséretében, jól meg kaptam a kórház  
für utalványomat. Tapasztalás, melyet a Szombathelyi kórház-  
ba kerültem. 1945 február 5-én a Szombathelyi kórház  
kivitt Németországba, megpróbáltam nem futtam  
szét mivel a főtű fidesz magam fáj oly gyengéssel,  
hogy nem voltam képes felvételni. Bettingen városba  
kaptam a kórház elhelyezést. 1945 április 23-án érkez-  
tem az amerikai hadsereghez. Bettingen-höz Né-  
metországba szállították a kórházat. 1945 november  
-én indultunk Magyarországra ahova 17-én ér-  
keztem meg.

1945 december 1-én a M. H. P. fajta vagyok. Teljesleg  
ankovichtelepen mindkét alkalini munkás dolgozok

381

ALAMBIZIONSÁGI SZOLGÁLATOK  
FŐRTÉNETI LEVÉLTÁR  
FŐRTÉNETI LEVÉLTÁR